



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EDITAL 105/2013

EDITAL Nº 105/2013 DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 102/2013 publicado em DOU de 26/11/2013. A reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, TORNA PÚBLICA a retificação do Edital Nº 102/2013. No texto geral, ONDE SE LÊ: As provas serão realizadas na Unidade Acadêmica nos dias 11 e 12 de dezembro de 2013 em local e hora a ser divulgados após divulgação das inscrições validadas, para realização da prova Didática e Avaliação de Títulos. LEIA-SE: As provas serão realizadas na Unidade Acadêmica no período de 16 a 18 de dezembro de 2013 em local e hora a ser divulgados após divulgação das inscrições validadas.

Permanecendo inalterados os demais itens.

Recife, 03 de dezembro de 2013

Professora Maria José de Sena  
Reitora